

新港办事处 积极协调解决农民工工资问题

本报讯 3月16日,郑州航空港区新港办事处劳动保障工作人员到辖区金港花园项目工地,协调农民工工资支付问题,督促项目施工方在核实完工人工工资无误后尽快发放到位。

金港花园项目由于前期建设资金不到位,导致拖欠农民工工资,造成农民工通过网上、现场等方式进行投诉。

新港办事处在接到投诉案件后,立即与项目施工单位联系,协调处理农民工反映拖欠工资问题,督促施工单位筹措资金对所欠工资属实的立即进行支付。剩余部分,双方达成协议到期支付,投诉案件得以解决。

下一步,新港办事处将认真落实“根治拖欠农民工工资”有关要求,积极督促项目

施工单位落实“一金三制”、规范农民工工资支付行为,大力开展农民工工资支付政策、法规宣传,加强日常巡查,发现问题及时督促施工单位整改,积极协调处理农民工反映欠薪问题,保障农民工合法权益,确保辖区社会大局稳定。

记者 王军方
通讯员 王秋理 刘琳

清河办事处 为企业发展提供有力支持

本报讯 3月9日下午,郑州航空港区清河办事处在郑州烨豪路桥有限公司召开助力企业发展座谈会。办事处党委书记王志强、主任路统鹏、党工委副书记张卫华和辖区各企业负责人和相关村党支部书记等参加座谈会。

座谈会上,烨豪路桥、中翔石化等企业负责人畅所欲言,分别介绍了自去年“7·20”以来企业运行情况。

办事处相关负责人表示,办事处党工委将持续为企业健康发展提供有力支持和优质服务,积极协调相关各方,稳定企业资金链和供应链,积极协调金融部门支持企业发展。同时,也希望各企业在做好常态化疫情防控的前提下,抓好生产经营和精细化管理,要以产品质量和优质服务赢得市场和效益,切实把企业做优做大做强,为清河、航空港区经济高质量发展作出更大的贡献。

记者 王军方 通讯员 田佰山

建设社会信用体系 提高居民诚信意识

本报讯 近日,郑州航空港区新港办事处采取多种形式,开展诚信文化进企业、进社区、进校园、进门店等宣传活动。

办事处以“建设社会信用体系、促进社会和谐发展”为主题,通过制作宣传喷绘、设立咨询服务台、发放宣传单、宣传布袋等多种形式开展宣传。

活动中,办事处通过向门店经营者和企业管理者、过往群众发放宣传彩页等方式,宣传普及征信、信用相关知识,解答咨询问题,着力加强公职人员、青少年、企业家、重点职业人群诚信教育,引导建立“诚信光荣、失信可耻”的观念,动员广大群众积极参与社会信用体系建设工作,营造诚

实守信、自律互信的良好社会信用环境。本次活动共发放宣传资料500余份,发放法治宣传手提袋100余个,为居民解答有关个人征信等方面的法律咨询10余条,进一步普及了社会信用体系建设的相关政策知识,有效提高了广大居民的诚信意识。

记者 王军方 通讯员 时彦彬 薛明亮

IT产业园社区服务中心

通报违纪违法案例 加大纪律作风整顿

本报讯 3月7日,郑州航空港区IT产业园社区服务中心召开2022年度纪检监察工作会议,通报党员干部违纪违法典型案例,安排下一步工作。

会上,中心纪委书记孙红军传达了学习了区纪工委《关于全区纪检监察机关开展深化金融反腐败解金融风险专项工作方案》精神,通报了近期工作纪律作风及重点工作落实情况;中心班子成员、各科室、各工作站依次递交了党风廉政建设目标责任书。

中心党工委书记、主任王兴针对当前社区服务中心存在的问题,结合党员

干部违纪违法典型案例作了分析和点评,研究制定下一步的工作思路。

王兴提出,一要高度重视,警钟长鸣。以案为鉴,筑牢防线,守住底线,远离红线,时刻绷紧反腐倡廉这根弦。二要严格标准,立行立改。各部门要把执行各项规章制度的高度提高到遵守政治纪律和政治规矩的高度,以立行立改的态度抓好问题整改落实。三要严肃纪律,责任到位。要以能力作风建设年为契机,加大纪律作风整顿,确保责任到位,各项工作落实到位。

记者 王军方 通讯员 张瑞行

开展消防演练大练兵 提升社区员工安全感



演习以实战演练练兵为目的,设定山顶社区第6栋楼6层某房间发生火灾,消防队员迅速把消防车开到楼下,多名消防队员穿着消防服、戴着消防头盔,第一时间接好消防水带顺着楼梯冲向6楼着火地点。

10时15分,火源被彻底浇灭,整个演习过程迅速有序准确到位,从接到报警赶到现场并迅速浇灭火源一气呵成,圆满完成此次消防演练大练兵活动。

消防演练结束后,消防队负责人向社区物业消防救援人员和现场群众详细讲解了电器、吸烟等引发火灾时的处置措施,讲解消火栓、灭火器等消防器材的正确使用方法。

本报讯 3月8日上午,航空港区IT产业园社区服务中心联合航空港区潘阳湖路消防队在山顶社区开展了消防演练大练兵活动。

消防队20余人对山顶社区1-6栋员工宿舍住宿楼消防设施、建筑概况进行实地观察,现场画出建筑及疏散模拟图,设定消防演练预案。

10时,消防演习开始。本次消防

IT产业园社区服务中心党工委书记冉德印现场参与演习时说,要居安思危,山顶物业公司从严管理,坚决保证消防通道畅通无阻,消防救援人员和消防设施时刻处于备战状态,坚决杜绝人民生命财产安全受到损失,提升社区员工的幸福感、安全感。

记者 王军方
通讯员 张广峰 文/图

科学优化网格整合 实现一格管全面

本报讯 3月14日上午,航空港区IT产业园社区服务中心召开网格化管理工作推进会。

会上,中心党工委书记张冬亮认真传达了郑州市文件精神,并对IT产业园社区服务中心网格划分依据、人员组织架构和一级、二级、三级网格职责清单逐一明晰。

中心党工委书记、主任王兴提出,一是要建强网格组织,各工作站党支部要结合实际,科学优化网格整合,党员入网格,覆盖辖区宿舍楼栋、门店、重点场所,

实现一格管全面;二是压实网格责任,各级网格长要结合工作职责,主动亮明身份,上下联动,采取有力措施,收集群众诉求,提供暖心社区服务,打造良好社区形象;三是严格监督管理。将网格化管理纳入基层党组织书记抓党建考核,找准“发力点”,落实好网格内疫情防控、消防安全、文明创建等重点工作监督管理,努力打造安全稳定、文明和谐社区,全面提升辖区群众获得感、幸福感和安全感。

记者 王军方 通讯员 谷明丽

开展电梯应急救援演练 增强安全防范意识



轿厢内被困人员按响紧急报警按钮,中控室值班人员接到报警通知后,立即向应急小组指挥长报告,各救援组按照任务分配立即行动。

救援一组立即到达救援现场安慰乘客,询问乘客身体情况,并告知其正在进行解救,要靠墙站立,不要试图扒门等。

救援二组立即组织电梯维保单位实施救援,维保人员判断轿厢所处位置,采取平层施救方式,及时将被困人员解救。

救援三组到达电梯机房检查电梯故障原因,及时处理,恢复电梯正常运行。

整个演练过程紧张有序,各部门各负其责,配合密切,达到了演练目的。

本报讯 3月10日,郑州航空港区IT产业园社区服务中心第十二工作站开展2022年度电梯应急救援演练,中心应急办现场观摩指导。

按照演练设置,电梯在上行至4楼时突发故障停止运行,导致员工被困在电梯内无法逃生。

记者 王军方
通讯员 刘涛 贾艇 文/图

促进社区文化建设 共建共享和谐社区

本报讯 为促进社区文化建设发展,提升社区文化凝聚力、丰富富士康员工业余文化生活,3月3日上午,郑州航空港区IT产业园社区服务中心教文卫体办召开文化工作推进会。会议对下一步文化工作进行了安排:

一是以活动开展促社团组建,各工作站要在社区服务中心统筹下逐步形成“入职进群、定期清群、骨干建群、活动用群、制度惠群”的工作机制。

二是在常态化疫情防控工作机制下,规范文化活动程序,做到“线上报名、室外开展、预约进场、闭环活动”,并在活动开展的同时做好思想政治引领工作。

三是文化活动阵地建设作为今年

的一项重点工作,各工作站要在社区服务中心统筹下从氛围营造、配套设施等方面认真谋划,积极推进文化阵地建设。

四是提高各工作站开展文化活动的积极性,将每月文化活动开展情况纳入年度考核范围,对表现突出的给予奖励。

今年,社区服务中心将以活动阵地建设及文化活动的开展为切入点,继续深入挖掘各类社区文化资源,充分发挥思想政治引领的作用,引导各类文化活动蓬勃发展,努力打造别具特色、群众参与、共建共享的和谐文化社区,共同营造出一个舒适、和谐的美丽园区。

记者 王军方 通讯员 惠慧